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РОЗВИТОК ФІНАНСОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНІ 

 

На сучасному етапі важливим напрямком розвитку фінансових послуг є посилення їх 

цифровізації та активне поширення фінансових технологій. Роль фінансових технологій  як 

визначального чинника національної економіки посилюється зростанням популярності 

цифрових каналів для отримання фінансових послуг серед користувачів. 

Фінансові технології або фінтех являють собою сегмент ринку, де діють компанії, що 

перетинають сектор надання традиційних фінансових послуг, які надаються традиційними 

фінансовими організаціями, такими як банки, та сферу діяльності інноваційних компаній, що 

змінюють сутність фінансових посередницьких послуг за допомогою нових сучасних 

технологій, зокрема переходячи на хмарні платформи [1]. 

Фінансові технології (фінтех) в Україні зазнають бурхливого розвитку протягом 

останніх років. Цьому сприяють декілька факторів: 

– зростання проникнення Інтернету та мобільних телефонів: Все більше людей в 

Україні мають доступ до Інтернету та мобільних телефонів, що робить для них зручнішим 

використання фінтех-послуг; 

 зростаючий попит на зручні та доступні фінансові послуги: Українці шукають 

альтернативи традиційним банкам, які часто сприймаються як дорогі та незручні; 

підтримка з боку уряду: Уряд України визнає потенціал фінтеху для стимулювання 

економічного зростання та розвитку фінансової інклюзії. У 2020 році Національний банк 

України затвердив «Стратегію розвитку фінтеху в Україні до 2025 року», яка має на меті 

створити сприятливе середовище для розвитку фінтех-компаній в країні [2, 3]. 

Фінтех-сектор в Україні розвивається динамічно і охоплює широкий спектр продуктів 

та послуг. Дослідження показують, що до основних напрямків функціонування  фінтеху в 

Україні відносять: 

1. Платежі. Електронні платежі: Це найпоширеніший тип фінтех-послуг в Україні. До 

них належать перекази з карти на карту, оплата товарів та послуг онлайн та оф-лайн, а також 

використання мобільних гаманців. Мобільні платежі: Мобільні платежі стають все більш 

популярними в Україні завдяки зручності та доступності. Їх можна використовувати для 

оплати товарів та послуг, переказів коштів, а також для поповнення рахунків. Безконтактні 

платежі: Безконтактні платежі стають все більш поширеними в Україні завдяки зручності та 

швидкості. Їх можна використовувати для оплати товарів та послуг за допомогою 

смартфонів, годинників або інших пристроїв з підтримкою NFC. 

2. Кредитування. Онлайн-кредитування – це зручний спосіб отримати кредит без 

необхідності відвідувати банк. Зазвичай заявки на онлайн-кредити розглядаються швидко, а 

кошти переказуються на рахунок позичальника протягом декількох годин. P2P-кредитування 

– це платформа, яка поєднує позичальників з інвесторами. Це може бути кращим варіантом 

для позичальників з поганою кредитною історією, оскільки вони можуть отримати кредит за 
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вищою процентною ставкою, ніж у банку. Факторинг – це послуга, яка дозволяє 

підприємствам отримати доступ до готівки, продаючи свої дебіторські рахунки 

факторинговій компанії. 

3. Інвестування. Інвестиційні платформи дозволяють інвестувати в акції, облігації, 

ETF, криптовалюти та інші активи. Робо-консультанти – це алгоритми, які автоматично 

підбирають інвестиційні портфелі для інвесторів. Краудфандинг – це платформа, яка 

дозволяє підприємствам збирати кошти від великої кількості людей. 

4. Фінансовий менеджмент. Фінтех-компанії пропонують широкий спектр 

інструментів для управління особистими фінансами, таких як бюджети, планування витрат 

та відстеження інвестицій. Фінтех-компанії пропонують онлайн-бухгалтерські послуги для 

підприємств та фізичних осіб. Фінтех-компанії пропонують послуги з податкового 

планування для підприємств та фізичних осіб. 

5. Захист даних. Фінтех-компанії пропонують широкий спектр послуг з кібербезпеки 

для захисту даних своїх клієнтів. Фінтех-компанії зобов'язані дотримуватися законів про 

захист особистих даних, таких як GDPR. Блокчейн – це технологія, яка може 

використовуватися для захисту даних та забезпечення прозорості транзакцій [4, 5]. 

Таким чином, розвиток фінтеху в Україні має значний потенціал для стимулювання 

економічного зростання, створення нових робочих місць та покращення добробуту 

населення.  
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ВИКОРИСТАННЯ ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНИХ МЕТОДІВ ТА МОДЕЛЕЙ В 

АНАЛІЗІ РИНКУ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ КРАЇНИ ТА ЇЇ РЕГІОНІВ  

Освіта є ключовим фактором для соціального та економічного розвитку будь-якої 

країни. Підвищення якості освіти, доступність освітніх послуг та їх ефективне використання 

стають об'єктивними пріоритетами сучасного суспільства. В цьому контексті, використання 

економіко-математичних методів та моделей стає необхідним інструментом для аналізу 

ринку освітніх послуг на рівні країни та її регіонів. 

Економіко-математичні методи та моделі знаходять широке застосування в аналізі та 

плануванні в галузі освіти, наприклад: 

– моделі оптимізації ресурсів дозволяють університетам та навчальним закладам 

оптимізувати використання своїх ресурсів, таких як фінансові кошти, час викладачів та 

студентів, матеріально-технічні ресурси. Наприклад, за допомогою лінійного програмування 


